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TÉMAHETEK

A  Jakabszállás-Fülöpjakab  ÁMK  Eötvös  József  Általános  Iskola  tagintézményében  a  tavaszi  szünet  után  került  sor  a  témahetek 

megtartására a TÁMOP 3.1.4./08/2 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – innovatív intézményekben” pályázat keretén belül.

Az 1. osztályban a „Makkegészségesen” egészségnevelési, valamint 5. osztályban a „Természet- és védelme” témahét programját állították 

össze és bonyolították le a  pedagógusok. Figyelmet fordítottak arra, hogy iskolán kívüli helyszíneken is, bevonva szülőket, vállalkozókat, 

cégeket, művelődési és egészségügyi intézményeket, minél élményszerűbb tanulás folyjon e néhány napban.

A legkisebbek ellátogattak Nemes Mátyás biotanyájára, a P és P Pékáru Kft üzemébe és Tánczos-Szabó István tehenészetébe. Részt vettek 

könyvtári órán, a pékségben látottak alapján egészséges alapanyagokból süteményeket sütöttek, védőnői, ill. fogápolási szakasszisztensi 

foglalkozáson vettek részt, sokat mozogtak a szabadban. A témahét zárásaként képekkel-rajzzal készített tablón ábrázoltak az elmúlt napok 

eseményeit.

Az 5.-esek már magasabb fokon ismerkedtek a biotermesztés jelentőségével és lépéseivel, interjút készítettek a gazdákkal, igazi kutató-, 

információszerző munkát folytattak a könyvtárban, részt vettek a természetvédelmi vetélkedőn. Egy egész napot töltöttek az erdőben, ahol 

megfigyelték az állat- és növényvilágot, beszéltek a természet és az ember viszonyáról, a környezetet óvó helyes viselkedésről. Kiemelt 

szerepet  kapott  a  szelektív  szemétgyűjtés  fontosságának  hangsúlyozása,  amelyet  az  iskolában  kihelyezett  szemétgyűjtők segítségével 

gyakorolhatnak is.  A költészet  napjáról  megemlékeztek szavalóverseny formájában,  amelyre  a  diákok a  természet  szépségeiről  szóló 

költeményekkel nevezhettek. Az utolsó napon a gyerekek egy természetbarát szabadidőpark makettjét készítették el.

Célunk az volt,  hogy a tanulók környezettudatosságának kialakítását  és fejlesztését,  az egészséges  életmódra való nevelést  a témahét 

tevékenységeivel is segítsük. Munkánkat továbbra is folytatjuk abban a hitben, hogy személyes igénnyé, életmódjuk részévé is teszik a 

megtapasztaltakat.
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